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「あびこの魅力アンケート」報告書 

  調査期間：2021年 11月 17日～27日（11日間）  調査方法：大学のUNIPAで全学生にアンケートへの協力依頼を配信し，その協力依頼のなかに調査項目を設定した Formsのリンクを張り，そこから回答しても

らった。  回答率 ： 在籍者数 1141人に対し回答者数 401人。回答率は 35.1％であった（在籍者数は 2021年 5月 1日現在）。 

 

生活文化学科では、我孫子市と連携して地域貢献や地域活性化にかかわる取り組みを行っています。今年度は我孫子市の「あびこの魅力発信室」が取り組んでい

る、若い世代の定住化や関係人口の増加につながるシティプロモーションの一環として、川村学園女子大学の学生のみなさまに我孫子市の認知度や普段の情報ツール

の活用状況を把握することを目的としたアンケートを実施することにしました。アンケートの結果は，今後の我孫子市のシティプロモーションにいかしていく予定で

す。  アンケートから得られたデータは本調査の目的以外には使用いたしません。また、個人が特定されることはないように配慮いたします。インタビューにお答えいた
だくこと、お答えいただかないことで、学生のみなさまに不利益が生じることはありません。  アンケートの趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますようよろしくお願いいたします。                                                     川村学園女子大学 生活創造学部 生活文化学科                                                     我孫子市 あびこの魅力発信室・企画課 

【単純集計】 

 

問 1.学科を選んでください。 

1 国際英語学科 2 史学科 3 心理学科 4 日本文化学科 5 幼児教育学科 6 児童教育学科 7 生活文化学科 8 観光文化学科 

    

 

問 2.学年を選んでください。 

1 １年 2 ２年 3 ３年 4 ４年 

    

 

問 3.お住まいの都道府県名を記入してください。 

    

問 4.お住まいの市区町村名を記入してください。 

学科名 回答数
国際英語学科 35

史学科 62

心理学科 69

日本文化学科 49

幼児教育学科 59

児童教育学科 35

生活文化学科 55

観光文化学科 37

総計 401

学年 回答数
1 年 93

2 年 139

3 年 101

4 年 68

総計 401

都道府県 回答数
千葉県 210

茨城県 77

東京都 71

埼玉県 38

神奈川県 1

群馬県 2

山梨県 1

新潟県 1

総計 401
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問 5.我孫子市にある施設や博物館、公園を知っていますか（名称を聞いたことがありますか）。知っている（聞いたことがある）施設すべてを選んでください。（複

数回答可） 

1 我孫子インフォメーションセンター「アビシルべ」 2 手賀沼公園 3 生涯学習センター「アビスタ」 4 我孫子市民図書館 

5 鳥の博物館 6 白樺文学館 7 杉村楚人冠記念館 8 我孫子市民体育館 9 親水公園 10 水の館・我孫子農産物直売所「あびこん」 

11 五本松ふれあいキャンプ場 12 けやきプラザ 13 いずれの施設も知らない（聞いたことがない） 

    
 

問 6.我孫子市にある施設や博物館、公園に行ったことがありますか。行ったことがある施設すべてを選んでください。（複数回答可） 

1 我孫子インフォメーションセンター「アビシルべ」 2 手賀沼公園 3 生涯学習センター「アビスタ」 4 我孫子市民図書館 

5 鳥の博物館 6 白樺文学館 7 杉村楚人冠記念館 8 我孫子市民体育館 9 親水公園 10 水の館・我孫子農産物直売所「あびこん」 

11 五本松ふれあいキャンプ場 12 けやきプラザ 13 いずれの施設も知らない（聞いたことがない） 

    
 

問 7.みなさんは、日頃、どの方法で情報を収集しますか。（複数選択可） 

1 テレビ 2 ラジオ 3 広告（ポスター・チラシなど） 4 ネット広告 5 LINE 6 Twitter 7 FaceBook 8 Instagram 9 TikTok 

10 ブログ 11 YouTube 12 メール配信 13 Internetのサイト 14 雑誌 15 口コミ 16 その他 

    

 

問 7-1.問 7で「16．その他」と回答した人は、情報収集の方法を書いてください。 

 

【自由記述】 ・新聞，・市の広報誌 

 

 

 

 

 

 

問 7-2.問 7で選んだ情報収集方法のなかで、いちばん多く活用している方法を問 7の番号で答えてください。（半角数字で回答してください） 

 

施設名 回答数

アビシルべ 62

手賀沼公園 200

アビスタ 100

我孫子市民図書館 116

鳥の博物館 124

白樺文学館 86

杉村楚人冠記念館 36

我孫子市民体育館 42

親水公園 30

水の館・あびこん 64

五本松ふれあいキャンプ場 23

けやきプラザ 150

いずれも知らない 127

施設名 回答数
アビシルべ 32

手賀沼公園 100

アビスタ 49

我孫子市民図書館 51

鳥の博物館 43

白樺文学館 17

杉村楚人冠記念館 12

我孫子市民体育館 18

親水公園 19

水の館・あびこん 34

五本松ふれあいキャンプ場 14

けやきプラザ 82

いずれも知らない 220

入手方法 回答数

テレビ 311

ラジオ 25

広告（ポスター・チラシ） 149

ネット広告 175

LINE 181

Twitter 302

FaceBook 3

Instagram 253

TikTok 101

ブログ 12

YouTube 243

メール配信 32

Internetのサイト 134

雑誌 68

口コミ 90

その他 22
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問 7-3.問 7で選んだ情報収集方法のなかで、2番目に多く活用している方法を問 7の番号で答えてください。（半角数字で回答してください） 

    

 

問 7-4.問 7で選んだ情報収集方法のなかで、3番目に多く活用している方法を問 7の番号で答えてください。（半角数字で回答してください） 

    

 

問 8.みなさんは、問 7のようなメディアを使って、主にどのような情報を得ていますか。（複数選択可） 

1 観光や行楽の情報 2 レストランやカフェなどのグルメ情報 3 ファッションや雑貨などの情報 4 授業やレポート作成に必要な情報  5 自治体などが発信しているご当地情報 6 自分の趣味に関する情報 7 芸能界（人）に関する情報 8 ニュースや時事問題 

9 就職に関する情報 10 その他 

    

問 8-1.問８で「その他」と回答した人は、どのような情報を得ていますか。 

 

入手方法 回答数

テレビ 83

ラジオ 1

広告（ポスター・チラシ） 2

ネット広告 5

LINE 8

Twitter 155

FaceBook 0

Instagram 77

TikTok 6

ブログ 1

YouTube 12

メール配信 1

Internetのサイト 28

雑誌 1

口コミ 0

その他 6

入手方法 回答数

テレビ 72

ラジオ 3

広告（ポスター・チラシ） 16

ネット広告 10

LINE 32

Twitter 66

FaceBook 1

Instagram 58

TikTok 20

ブログ 0

YouTube 49

メール配信 1

Internetのサイト 42

雑誌 2

口コミ 1

その他 4

入手方法 回答数

テレビ 54

ラジオ 4

広告（ポスター・チラシ） 24

ネット広告 28

LINE 32

Twitter 38

FaceBook 0

Instagram 48

TikTok 22

ブログ 2

YouTube 64

メール配信 2

Internetのサイト 23

雑誌 8

口コミ 11

その他 3

入手している情報 回答数

観光や行楽の情報 236

グルメ情報 279

ファッションや雑貨などの情報 252

授業やレポート作成に必要な情報 139

ご当地情報 44

自分の趣味に関する情報 332

芸能界(人)に関する情報 195

ニュースや時事問題 238

就職に関する情報 87

その他 2
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 【自由記述】 ・アルバイト情報，・健康に関する情報， 

 

問 9.我孫子市が発信している情報のうち、見たり聞いたりしたことがあるものを選んでください。（複数回答可） 

1 市政に関する情報 2 観光に関する情報 3 イベントに関する情報 4 飲食店・カフェに関する情報 

5 お土産（ふるさと産品など）に関する情報 6 スポーツに関する情報 7 その他 8 いずれの情報も見たり聞いたりしたことはない 

    

 

問 9-1.問９で「その他」と回答した人は、どのような情報を見たり聞いたりしたことがありますか。 

  【自由記述】 ・ボランティアや求人などの情報，・郷土史 

 

問 10.我孫子市は下記のメディアで情報を発信しています。このなかで、見たり聞いたりしたことがあるものを選んでください。（複数選択可） 

1 テレビの情報番組（王様のブランチ、アド街ック天国など） 2 我孫子駅・天王台駅などの駅構内（ポスター・パネル） 

3 大型ビジョンでのプロモーションビデオ放映（日本橋コレド） 4 ラジオでのCM放送やイベント PR（AMラジオ、FMラジオ） 

5 ABI ROAD（アビロード）などの市の観光案内パンフレット 6 その他 7 いずれの情報も見たり聞いたりしたことはない 

    

 

問 10-1.問 10で「その他」と回答した人は、どのようなメディアで情報を見たり聞いたりしたことがありますか。 

  【自由記述】 記載なし 

 

問 11.「我孫子」に興味を持ってもらうために発信する情報は、どういった内容がいいと思いますか。次のなかから選んでください。（複数選択可） 

1 インターンシップや、求人、就職に関する情報 2 カフェやケーキ屋、レストランなどグルメに関する情報 

3 手賀沼花火大会など市内で開催されるイベント情報 4 野鳥に関する情報 5 お勧めの市内散策情報 6 デートスポットの情報 

7 インスタ映えする場所の情報 8 公共交通や天気などの生活情報 9 我孫子の特産品や銘産、お土産に関する情報 10 その他 

    

 

 

問 11-1.問 11で「その他」と回答した人は、どういった内容がいいと思いますか。 

  【自由記述】 ・ドライブスポットの情報，・暮らしに関する情報，・歴史やゆかりのある人物についての情報， 

我孫子市の情報 回答数

市政に関する情報 53

観光に関する情報 58

イベントに関する情報 88

飲食店・カフェに関する情報 59

お土産に関する情報 40

スポーツに関する情報 17

その他 3

いずれもない 242

我孫子市の情報 回答数
テレビの情報番組 103

駅構内のポスター・パネル 142

プロモーションビデオ放映 0

ラジオCMやイベントPR 5

ABI ROADなどのパンフレット 1

その他 0

いずれもない 144

我孫子に興味をもってもらう情報 回答数

インターンシップ，求人、就職情報 73

グルメ情報 307

イベント情報 235

野鳥に関する情報 33

市内散策情報 108

デートスポット情報 61

インスタ映え情報 179

生活情報 34

特産品，銘産，お土産情報 117

その他 8
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        ・育児や女性・マイノリティーの人も暮らしやすい住みやすさ情報，・我孫子に関するメディア露出の情報 

 

問 12.来年、手賀沼公園には、お洒落なカフェがオープンする予定で、より身近な水辺の空間となります。学生の皆さんに立ち寄ってもらうには、どの様な情報を市

が発信すれば、手賀沼公園に遊びに行きたいと思いますか。次の中から選んでください。（複数選択可） 

1 公園や公園周辺の自然環境に関すること 2 公園の場所やアクセスに関すること 3 隣接した図書館や公民館（学習室）に関すること 

4 公園内や公園周辺のアクティビティ（ミニ鉄道・レンタサイクル・テニスコート）の利用方法・営業時間や利用方法・営業時間や利用料金に関すること 5 カ

フェメニューなど、公園とその周辺で楽しめるグルメに関すること 6 その他 

    

 

問 12-1.問 12で「その他」と回答した人は、どの様な情報を市が発信すれば、手賀沼公園に遊びに行きたいと思いますか。 

  【自由記述】 ・公園近隣のお店の情報，・周辺の景色や写真映えのするスポットの紹介，・カフェの混雑状況，         ・カフェの内装やカフェから見える公園の景色の写真 

 

問 13.手賀沼公園に遊びに来てもらうためには、どんな魅力が必要だと思いますか。次の中から選んでください。（複数選択可） 

1 自然豊かな都会を忘れられる空間 2 カフェなどで利用できる割引き優待券やポイント制などの優遇 

3 オープン予定のカフェなど、わざわざ行きたくなる特別な施設 4 写真に撮りたくなるフォトジェニックなところ・ものがある 

5 その他 

    

 

問 13-1.問 13で「その他」と回答した人は、どんな魅力が必要だと思いますか。 

  【自由記述】 ・時間をかけて行くほど美味しい料理・その場でしか食べられない特別な料理や、行ったことで嬉しいと感じられること 

・シャトルバスが平日などに運行している         ・ターゲット層を絞ってコスプレ撮影やコスプレしたまま歩き回れる場所を作る         ・手賀沼公園にそもそも何があるかの発信         ・カフェ以外にもベンチなどがある程度設置してあって、家族・友人などとお話してのんびり過ごしたりするのに最適な場所であること         ・手賀沼に関する環境問題（外来種）やドラマ等の撮影地になっているのであればその事の発信         ・ノマドワークができること（Wi-Fi環境の設置） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 

 

問 1学科×問 2学年 

手賀沼公園の情報 回答数

自然環境に関すること 99

場所やアクセスに関すること 273

図書館や公民館に関すること 79

公園内や公園周辺に関すること 146

グルメに関すること 341

その他 5

手賀沼公園の魅力 回答数

都会を忘れられる空間 167

カフェなどで利用できる優遇 199

行きたくなる特別な施設 253

フォトジェニックなところ 225

その他 20
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問 1学科×問 3都道府県 

 

 

問 1学科×問 5我孫子の施設を知っているか 

 

 

問 2学年×問 5我孫子の施設を知っているか 

 

 

問 3都道府県×問 5我孫子の施設を知っているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 1学科×問 6我孫子の施設に行ったことがあるか 

国際英語学科 史学科 心理学科 日本文化学科 幼児教育学科 児童教育学科 生活文化学科 観光文化学科 総計

1年生 10 13 16 10 18 6 12 8 93

2年生 13 21 25 20 19 11 15 15 139

3年生 5 16 16 14 16 10 15 9 101

4年生 7 12 12 5 6 8 13 5 68

総計 35 62 69 49 59 35 55 37 401

国際英語学科 史学科 心理学科 日本文化学科幼児教育学科児童教育学科生活文化学科観光文化学科 総計
千葉県 6 34 45 30 34 24 24 13 210

茨城県 4 16 9 11 15 9 12 1 77

東京都 14 8 9 6 6 1 12 15 71

埼玉県 10 4 5 4 1 6 8 38

神奈川県 1 1

群馬県 1 1 2

山梨県 1 1

新潟県 1 1

総計 35 62 69 49 59 35 55 37 401

国際英語学科 史学科 心理学科 日本文化学科幼児教育学科児童教育学科生活文化学科観光文化学科 総計
アビシルべ 7 20 7 9 5 12 2 62

手賀沼公園 3 29 39 25 37 23 39 5 200

アビスタ 14 17 17 20 19 11 2 100

我孫子市民図書館 2 24 20 23 23 10 12 2 116

鳥の博物館 1 25 26 17 10 16 26 3 124

白樺文学館 1 18 16 23 7 9 11 1 86

杉村楚人冠記念館 1 5 3 11 5 6 5 36

我孫子市民体育館 5 15 2 9 6 5 42

親水公園 1 7 2 7 4 5 4 30

水の館・あびこん 1 8 14 2 8 8 21 2 64

五本松ふれあいキャンプ場 1 5 8 3 3 3 23

けやきプラザ 1 7 56 11 25 19 24 7 150

いずれも知らない 30 23 5 13 16 2 12 26 127

1年生 2年生 3年生 4年生 総計
アビシルべ 10 14 21 17 62

手賀沼公園 40 55 60 45 200

アビスタ 15 30 31 24 100

我孫子市民図書館 24 34 37 21 116

鳥の博物館 24 31 36 33 124

白樺文学館 13 24 30 19 86

杉村楚人冠記念館 4 11 13 8 36

我孫子市民体育館 12 9 11 10 42

親水公園 5 8 10 7 30

水の館・あびこん 11 10 22 21 64

五本松ふれあいキャンプ場 4 6 8 5 23

けやきプラザ 29 48 38 35 150

いずれも知らない 34 55 27 11 127

千葉県 茨城県 東京都 埼玉県 神奈川県 群馬県 山梨県 新潟県 総計
アビシルべ 51 7 1 2 1 62

手賀沼公園 129 39 19 9 1 2 1 200

アビスタ 79 17 3 1 100

我孫子市民図書館 84 19 10 2 1 116

鳥の博物館 93 21 4 4 1 1 124

白樺文学館 64 14 4 1 1 2 86

杉村楚人冠記念館 26 6 2 1 1 36

我孫子市民体育館 41 1 42

親水公園 24 2 2 2 30

水の館・あびこん 48 6 7 1 1 1 64

五本松ふれあいキャンプ場 20 2 1 23

けやきプラザ 103 19 21 5 1 1 150

いずれも知らない 40 25 35 26 1 127
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問 2学年×問 6我孫子の施設に行ったことがあるか 

 

 

問 3都道府県×問 6我孫子の施設に行ったことがあるか 

 

 

問 1学科×問 7どの方法で情報を収集するか 

 

 

問 2学年×問 7どの方法で情報を収集するか 

 

問 3都道府県×問 7どの方法で情報を収集するか 

国際英語学科 史学科 心理学科 日本文化学科幼児教育学科児童教育学科生活文化学科観光文化学科 総計
アビシルべ 2 16 3 2 5 4 32

手賀沼公園 1 10 19 10 22 15 19 4 100

アビスタ 5 9 9 9 7 9 1 49

我孫子市民図書館 7 9 9 13 5 6 2 51

鳥の博物館 1 6 10 6 7 6 6 1 43

白樺文学館 1 4 8 1 2 1 17

杉村楚人冠記念館 1 1 5 1 3 1 12

我孫子市民体育館 8 4 3 3 18

親水公園 1 6 2 3 4 3 19

水の館・あびこん 1 8 1 4 5 14 1 34

五本松ふれあいキャンプ場 3 7 1 1 2 14

けやきプラザ 45 2 11 9 14 1 82

いずれも行ったことがない 33 46 15 26 29 13 27 31 220

1年生 2年生 3年生 4年生 総計
アビシルべ 6 6 7 13 32

手賀沼公園 23 25 28 24 100

アビスタ 6 13 17 13 49

我孫子市民図書館 8 17 15 11 51

鳥の博物館 10 9 13 11 43

白樺文学館 2 5 6 4 17

杉村楚人冠記念館 5 5 2 12

我孫子市民体育館 5 4 6 3 18

親水公園 1 5 9 4 19

水の館・あびこん 7 4 11 12 34

五本松ふれあいキャンプ場 2 4 6 2 14

けやきプラザ 14 25 22 21 82

いずれも行ったことがない 55 87 47 31 220

千葉県 茨城県 東京都 埼玉県 神奈川県 群馬県 山梨県 新潟県 総計
アビシルべ 24 6 1 1 32

手賀沼公園 82 10 5 2 1 100

アビスタ 44 4 1 49

我孫子市民図書館 47 3 1 51

鳥の博物館 34 7 1 1 43

白樺文学館 10 5 1 1 17

杉村楚人冠記念館 4 5 2 1 12

我孫子市民体育館 18 18

親水公園 17 2 19

水の館・あびこん 29 2 3 34

五本松ふれあいキャンプ場 12 2 14

けやきプラザ 66 6 8 1 1 82

いずれも行ったことがない 74 56 53 33 2 1 1 220

国際英語学科 史学科 心理学科 日本文化学科幼児教育学科児童教育学科生活文化学科観光文化学科 総計
テレビ 25 47 48 40 48 23 48 32 311

ラジオ 3 7 3 1 4 5 2 25

広告(ポスター・チラシなど) 9 24 17 26 22 14 23 14 149

ネット広告 12 31 30 24 23 16 21 18 175

LINE 21 21 25 13 35 21 27 18 181

Twitter 27 49 60 36 47 20 33 30 302

FaceBook 1 2 3

Instagram 21 32 39 26 45 27 32 31 253

TikTok 6 5 15 5 25 11 16 18 101

ブログ 5 3 1 1 2 12

YouTube 21 39 49 28 32 15 30 29 243

メール配信 1 4 7 3 5 5 6 1 32

Internetのサイト 14 21 24 15 15 14 19 12 134

雑誌 6 10 14 8 4 6 11 9 68

口コミ 6 12 17 11 13 10 9 12 90

その他 1 1 4 4 7 3 1 1 22

1年生 2年生 3年生 4年生 総計
テレビ 75 112 71 53 311

ラジオ 5 10 3 7 25

広告(ポスター・チラシなど) 32 58 36 23 149

ネット広告 44 65 36 30 175

LINE 44 56 48 33 181

Twitter 67 108 78 49 302

FaceBook 2 1 3

Instagram 59 86 65 43 253

TikTok 29 38 23 11 101

ブログ 7 2 3 12

YouTube 57 86 56 44 243

メール配信 7 14 7 4 32

Internetのサイト 28 45 40 21 134

雑誌 16 24 18 10 68

口コミ 21 31 22 16 90

その他 3 6 9 4 22
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問 1学科×問 8どのような情報を得ているか 

 

 

問 2学年×問 8どのような情報を得ているか 

 

 

問 3都道府県×問 8どのような情報を得ているか 

 

 

問 1学科×問 9我孫子市の情報のうち見たり聞いたりしたことがあるもの 

 
 

問 2学年×問 9我孫子市の情報のうち見たり聞いたりしたことがあるもの 

 

 

 

 

 

 

問 3都道府県×問 9我孫子市の情報のうち見たり聞いたりしたことがあるもの 

千葉県 茨城県 東京都 埼玉県 神奈川県 群馬県 山梨県 新潟県 総計
テレビ 154 67 55 33 1 1 311

ラジオ 9 6 6 2 1 1 25

広告(ポスター・チラシなど) 83 28 23 13 1 1 149

ネット広告 87 38 25 23 1 1 175

LINE 86 38 32 23 2 181

Twitter 155 58 52 33 1 2 1 302

FaceBook 2 1 3

Instagram 136 46 43 25 1 1 1 253

TikTok 46 20 20 13 1 1 101

ブログ 2 5 1 4 12

YouTube 123 52 44 21 1 1 1 243

メール配信 19 9 2 1 1 32

Internetのサイト 71 22 23 16 2 134

雑誌 38 12 7 9 2 68

口コミ 47 17 14 12 90

その他 13 3 5 1 22

国際英語学科 史学科 心理学科 日本文化学科幼児教育学科児童教育学科生活文化学科観光文化学科 総計
観光や行楽の情報 10 36 32 31 31 27 40 29 236

レストランやカフェなどのグルメ情報 23 36 41 28 43 31 45 32 279

ファッションや雑貨などの情報 19 37 45 27 38 28 31 27 252

授業やレポート作成に必要な情報 7 21 25 17 16 14 24 15 139

自治体などが発信しているご当地情報 3 8 7 7 7 3 4 5 44

自分の趣味に関する情報 27 52 57 42 52 26 42 34 332

芸能界(人)に関する情報 16 20 29 22 33 23 24 28 195

ニュースや時事問題 24 39 39 33 24 21 36 22 238

就職に関する情報 5 15 13 10 5 3 19 17 87

その他 1 1 2

1年生 2年生 3年生 4年生 総計
観光や行楽の情報 51 80 64 41 236

レストランやカフェなどのグルメ情報 63 100 67 49 279

ファッションや雑貨などの情報 61 84 69 38 252

授業やレポート作成に必要な情報 30 57 33 19 139

自治体などが発信しているご当地情報 14 10 11 9 44

自分の趣味に関する情報 75 116 82 59 332

芸能界(人)に関する情報 45 69 47 34 195

ニュースや時事問題 59 80 58 41 238

就職に関する情報 12 27 33 15 87

その他 2 2

千葉県 茨城県 東京都 埼玉県 神奈川県 群馬県 山梨県 新潟県 総計
観光や行楽の情報 124 49 37 23 1 1 1 236

レストランやカフェなどのグルメ情報 142 54 54 26 1 1 1 279

ファッションや雑貨などの情報 138 48 42 21 1 1 1 252

授業やレポート作成に必要な情報 69 30 26 12 1 1 139

自治体などが発信しているご当地情報 24 9 4 7 44

自分の趣味に関する情報 179 63 56 30 1 1 1 1 332

芸能界(人)に関する情報 96 41 33 23 1 1 195

ニュースや時事問題 128 48 36 26 238

就職に関する情報 48 13 17 9 87

その他 1 1 2

国際英語学科 史学科 心理学科 日本文化学科幼児教育学科児童教育学科生活文化学科観光文化学科 総計
市政に関する情報 6 12 8 11 3 10 3 53

観光に関する情報 1 13 7 11 8 7 4 7 58

イベントに関する情報 1 14 20 9 12 12 16 4 88

飲食店・カフェに関する情報 2 8 12 17 7 7 4 2 59

お土産(ふるさと産品など)に関する情報 2 3 11 7 5 3 9 40

スポーツに関する情報 4 2 2 6 2 1 17

その他 2 1 3

いずれも見たり聞いたりしたことはない 32 40 35 22 37 17 30 29 242

1年生 2年生 3年生 4年生 総計
市政に関する情報 9 15 18 11 53

観光に関する情報 12 16 19 11 58

イベントに関する情報 20 21 28 19 88

飲食店・カフェに関する情報 12 14 21 12 59

お土産(ふるさと産品など)に関する情報 5 8 13 14 40

スポーツに関する情報 2 5 7 3 17

その他 1 1 1 3

いずれも見たり聞いたりしたことはない 63 95 53 31 242
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問 1学科×問 10我孫子市の情報を見たり聞いたりしたことがあるメディア 

 

 

問 2学年×問 10我孫子市の情報を見たり聞いたりしたことがあるメディア 

 

 

問 3都道府県×問 10我孫子市の情報を見たり聞いたりしたことがあるメディア 

 

 

問 1学科×問 11我孫子に興味を持ってもらう情報 

 

 

問 2学年×問 11我孫子に興味を持ってもらう情報 

 

 

問 3都道府県×問 11我孫子に興味を持ってもらう情報 

 

 

 

 

 

問 1学科×問 12手賀沼公園に立ち寄ってもらう情報 

千葉県 茨城県 東京都 埼玉県 神奈川県 群馬県 山梨県 新潟県 総計
市政に関する情報 43 9 1 53

観光に関する情報 35 12 9 1 1 58

イベントに関する情報 57 17 10 3 1 88

飲食店・カフェに関する情報 46 7 3 2 1 59

お土産(ふるさと産品など)に関する情報 24 9 5 1 1 40

スポーツに関する情報 11 5 1 17

その他 2 1 3

いずれも見たり聞いたりしたことはない 108 45 51 34 1 1 1 1 242

国際英語学科 史学科 心理学科 日本文化学科幼児教育学科児童教育学科生活文化学科観光文化学科 総計
テレビの情報番組 9 20 17 10 12 8 17 10 103

駅構内のポスター・パネル 25 30 22 28 18 16 3 142

プロモーションビデオ放映
ラジオでのCM放送やイベントPR 1 3 1 5

ABI ROADなどのパンフレット 1 1

その他
いずれも見たり聞いたりしたことはない 26 16 20 14 17 8 19 24 144

1年生 2年生 3年生 4年生 総計
テレビの情報番組 23 32 24 24 103

駅構内のポスター・パネル 29 44 43 26 142

プロモーションビデオ放映
ラジオでのCM放送やイベントPR 3 1 1 5

ABI ROADなどのパンフレット 1 1

その他
いずれも見たり聞いたりしたことはない 39 58 32 15 144

千葉県 茨城県 東京都 埼玉県 神奈川県 群馬県 山梨県 新潟県 総計
テレビの情報番組 46 23 24 9 1 103

駅構内のポスター・パネル 94 29 11 6 1 1 142

プロモーションビデオ放映
ラジオでのCM放送やイベントPR 1 4 5

ABI ROADなどのパンフレット 1 1

その他
いずれも見たり聞いたりしたことはない 62 21 36 23 1 1 144

国際英語学科 史学科 心理学科 日本文化学科幼児教育学科児童教育学科生活文化学科観光文化学科 総計
インターンシップ，求人、就職情報 6 13 20 8 12 3 7 4 73

グルメ情報 24 47 60 35 39 30 44 28 307

イベント情報 11 37 42 31 35 23 39 17 235

野鳥に関する情報 11 8 5 1 3 4 1 33

市内散策情報 7 22 15 23 9 11 11 10 108

デートスポット情報 6 10 12 3 8 5 6 11 61

インスタ映え情報 11 27 26 18 34 14 24 25 179

生活情報 1 7 6 3 7 2 6 2 34

特産品，銘産，お土産情報 9 20 16 16 16 10 19 11 117

その他 1 2 1 4 8

1年生 2年生 3年生 4年生 総計
インターンシップ，求人、就職情報 16 25 18 14 73

グルメ情報 69 107 77 54 307

イベント情報 48 79 63 45 235

野鳥に関する情報 6 11 7 9 33

市内散策情報 21 34 32 21 108

デートスポット情報 13 25 14 9 61

インスタ映え情報 40 61 50 28 179

生活情報 8 14 5 7 34

特産品，銘産，お土産情報 22 40 31 24 117

その他 1 1 4 2 8

千葉県 茨城県 東京都 埼玉県 神奈川県 群馬県 山梨県 新潟県 総計
インターンシップ，求人、就職情報 36 16 14 6 1 73

グルメ情報 165 57 57 24 1 2 1 307

イベント情報 132 50 34 17 1 1 235

野鳥に関する情報 20 8 3 2 33

市内散策情報 54 21 25 6 1 1 108

デートスポット情報 28 9 13 10 1 61

インスタ映え情報 94 24 38 20 1 1 1 179

生活情報 19 7 4 3 1 34

特産品，銘産，お土産情報 57 20 30 8 1 1 117

その他 1 3 1 3 8
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問 2学年×問 12手賀沼公園に立ち寄ってもらう情報 

 
 

問 3都道府県×問 12手賀沼公園に立ち寄ってもらう情報 

 

 

問 1学科×問 13手賀沼公園に遊びに来てもらう魅力 

 

 

問 2学年×問 13手賀沼公園に遊びに来てもらう魅力 

 

 

問 3都道府県×問 13手賀沼公園に遊びに来てもらう魅力 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

川村学園女子大学 生活創造学部 生活文化学科 

2021年度「地域活性マネジメント論」履修学生 

国際英語学科 史学科 心理学科 日本文化学科幼児教育学科児童教育学科生活文化学科観光文化学科 総計
自然環境に関すること 5 15 17 8 14 10 19 11 99

公園の場所やアクセスに関すること 16 48 51 38 32 22 40 26 273

隣接した図書館や公民館に関すること 5 18 8 12 13 7 8 8 79

公園内や公園周辺の利用に関すること 9 25 27 17 18 17 14 19 146

グルメに関すること 34 51 61 33 50 32 46 34 341

その他 2 2 1 5

1年生 2年生 3年生 4年生 総計
自然環境に関すること 17 32 31 19 99

公園の場所やアクセスに関すること 58 92 71 52 273

隣接した図書館や公民館に関すること 16 31 21 11 79

公園内や公園周辺の利用に関すること 35 45 42 24 146

グルメに関すること 73 118 86 64 341

その他 5 5

千葉県 茨城県 東京都 埼玉県 神奈川県 群馬県 山梨県 新潟県 総計
自然環境に関すること 45 24 18 11 1 99

公園の場所やアクセスに関すること 152 52 43 21 1 2 1 1 273

隣接した図書館や公民館に関すること 42 15 14 8 79

公園内や公園周辺の利用に関すること 75 32 23 15 1 146

グルメに関すること 173 65 66 34 1 1 1 341

その他 3 1 1 5

国際英語学科 史学科 心理学科 日本文化学科幼児教育学科児童教育学科生活文化学科観光文化学科 総計
自然豊かな都会を忘れられる空間 18 26 34 17 16 16 25 15 167

カフェなどで利用できる優遇 16 25 36 24 36 20 30 12 199

わざわざ行きたくなる特別な施設 28 29 47 31 31 23 39 25 253

写真に撮りたくなるフォトジェニックなところ 23 30 38 17 36 17 37 27 225

その他 1 10 2 2 3 2 20

1年生 2年生 3年生 4年生 総計
自然豊かな都会を忘れられる空間 34 52 48 33 167

カフェなどで利用できる優遇 49 71 50 29 199

わざわざ行きたくなる特別な施設 58 89 58 48 253

写真に撮りたくなるフォトジェニックなところ 52 78 57 38 225

その他 2 5 6 7 20

千葉県 茨城県 東京都 埼玉県 神奈川県 群馬県 山梨県 新潟県 総計
自然豊かな都会を忘れられる空間 74 29 39 21 1 2 1 167

カフェなどで利用できる優遇 107 37 24 27 1 2 1 199

わざわざ行きたくなる特別な施設 140 45 41 25 1 1 253

写真に撮りたくなるフォトジェニックなところ 113 38 43 28 1 1 1 225

その他 11 7 1 1 20


